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RAPORT DE IMPLEMENTARE 
Proiect CNFIS-FDI-2023-0076 

 
Titlu proiect: CREANET – „Creativi  prin educație antreprenorială de calitate și 
networking”. 
Valoare finanțare ME: 41.000 lei 
Domeniul 4: Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) 
din cadrul universităților 
 
Proiectul CREANET – „Creativi  prin educație antreprenorială de calitate și 
networking”, co-finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională (2023) a fost 
implementat în perioada mai - noiembrie 2023 și a avut ca scop „Dezvoltare 
capacității instituționale a universității prin  dezvoltarea Societății 
Antreprenoriale Studențești(SAS) din cadrul acesteia  pentru a contribui la 
dezvoltarea creativității, competențelor și abilităților antreprenoriale ale 
studenților și absolvenților, prin activități de formare antreprenorială de calitate 
și partajarea bunelor practici în domeniu prin colaborare și networking”. 
Pentru atingerea  acestui scop, activitățile desfășurate în cadrul proiectului au 
condus la realizarea următoarelor obiective secundare: 
OS.1. Dezvoltarea capacității instituționale a SASVT prin dotarea cu obiecte de 
inventar a spațiilor speciale pentru comunități de afaceri, pentru studenți și 
absolvenți. A fost dotat cu obiecte de inventar un laborator din campusul „FSIA” 
(sala AX 011) - în care se desfășoară seminarii și activități antreprenoriale pentru 
studenți. In acest sens, au fost achiziționate 5 sisteme de calcul all in one, 5 buc. 
tastatură, 5 buc. mouse, 1 buc. videoproiector și 1 buc. televizor smart.  
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De asemenea, sala B005 din corpul „B” a fost dotată cu obiecte de inventar și 
adaptată pentru activități de microproducție pentru susținerea activităților 
antreprenoriale din universitate. In acest sens, au fost achiziționate: 1 buc. banc de 
lucru, 1 buc. dulap metalic,  1 buc. clasificator metalic, 1buc. trimmer hârtie și 1 
buc. aparat de gravat laser. 
 
OS.2. Dezvoltarea de competențe și abilități antreprenoriale pentru studenții și 
absolvenții universității din ultimii trei ani prin organizarea unei deplasări la o 
companie etalon din domeniul de activitate al studenților și a două ateliere de lucru 
pe teme antreprenoriale. 
Astfel, în cadrul activității A3, în data de 16 noiembrie 2023, 30 de studenți din 
cadrul Facultății de Științe și Inginerie Alexandria (FSIA) au efectuat o deplasare 
la S.C. FARINA COMPANY S.A din Alexandria, companie etalon în domeniul 
panificației, unde au avut posibilitatea să discute cu specialiștii firmei despre 
procesele manageriale și de producție specifice.  
Tot în cadrul activității A3, în data de 31 octombrie 2023, la sediul INGENIUS 
HUB din sala B002 s-a desfășurat work-shop-ul „Antreprenoriat și networking“, în 
care s-au diseminat cunoștințe și bune practici privind antreprenoriatul. La acest 
work-shop au participat, 26 de studenți, iar ca invitați speciali, D-na Loredana 
Manolache și D-l Dragos Cârstea (Antreprenori din cadrul INGENIUS HUB),   D-l 
Silviu Posteucă (antreprenor și specialist în marketing digital), D-na conf. univ. dr. 
Valentina Nicoleta Florea (formator, expert în antreprenoriat) și D-l Dragoș 
Pufulete (Vicepreședinte al Patronatului Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud 
Muntenia). 
 

 
De asemenea, în data de 27 noiembrie 2023, în cadrul (FSIA) a fost  organizat 
work-shopul „Antreprenoriatul și creativitatea în afaceri”, la care au participat  25 
de studenți, dar și antreprenori și cadre didactice universitare. 
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Pentru dezvoltarea cunoașterii în domeniul antreprenoriatului, în cadrul activității 
A3, experții învățământ și managerul de proiect au elaborat  prezentări și fișe de 
lucru pe teme antreprenoriale, precum  și 2 articole științifice (unul în domeniul 
managementului de proiect și altul în domeniul antreprenoriatului), articole care 
sunt în curs de evaluare și publicare. 
 
OS.3. Sprijinirea inițiativelor de afaceri ale studenților și absolvenților 
universității, a incubatoarelor de afaceri, întreprinderilor simulate și altor entități 
antreprenoriale, din cadrul universității cu materiale de promovare și premii pentru 
cel puțin o participare la competiții de profil. În cadrul activității, au fost elaborate 
și înmânate diplome de participare și materiale de promovare  studenților 
participanți la activitățile proiectului, dar și studenților participanți la competițiile 
 studențești în domeniul antreprenoriatului. Pe perioada proiectului, 3 studenți din 
universitate au participat la sesiunea națională de comunicări științifice studențești 
„ECONOMIA ȘI SOCIETATEA DIGITALĂ, ediția a VII-a” (octombrie 2023) și 
6 studenți la sesiunea națională de comunicări științifice studențesti „SURSE DE 
ENERGIE IN DEZVOLTAREA ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR 
DURABILE”, ediția a VII-a, (noiembrie 2023), organizate în cadrul Universității 
„Petrol-Gaze” din Ploiești.  
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Așadar, principalele rezultate asumate în cadrul proiectului au fost realizate în 
totalitate, astfel: 
R.1. Un spațiu universitar dedicat SAS, modernizat în campusul „FSIA” - sala AX 
011(A.1) dotată cu obiecte de inventar - grad de realizare 100 %. 
R.2. Un spațiu universitar dedicat SAS, adaptat pentru activități de microproducție 
în corpul „B” (A.1) - sala B 005 dotată cu obiecte de inventar pentru activități 
de microproducție  - grad de realizare 100 %. 
R.3. Cel puțin un studiu (articol științific) pe o temă de specialitate (A.2) – două 
articole - grad de realizare 100 %. 
R.4. Un set materiale didactice (fise de lucru) pentru stimularea creativității 
studenților la cursurile cu specific antreprenorial (A.2) - prezentari pentru work-
shop-uri și fise de lucru - grad de realizare 100 %. 
R.5. O deplasare la o companie etalon din domeniul de pregătire al studenților la 
care au participat cel puțin 20 de de studenți și/sau absolvenți din ultimii trei ani 
(A.3). - 30 studenți participanți - grad de realizare 100 %. 
R.6. Două ateliere de lucru ce au avut ca scop partajarea de bune practici privind 
antreprenoriatul, la care au participat  cel puțin 50 de studenți – două ateliere de 
lucru la care au participat 51(25+26) studenți și absolvenți/atelier (A.3). - grad 
de realizare 100 %. 
R.7. Participarea studenților, absolvenților și membrilor SAS la cel puțin o 
competiție/conferință de profil/atelier de lucru în alte centre universitare (A.5) – 
nouă studenți participanți la două evenimente științifice organizate de UPG - 
grad de realizare 100 %. 
R.8. Un raport tehnic și financiar însoțit de documente justificative (A.6). - grad de 
realizare 100 %. 
R.9. Un raport de execuție bugetară finală (A.6). - grad de realizare 100 %. 
R.10. Un registru de riscuri(A.6) - grad de realizare 100 %. 
 
 
Rezultatele obținute în cadrul proiectului vor contribui la dezvoltarea SAS pentru 
asigurarea sustenabilității acestei structuri. De asemenea, activitățile desfășurate în 
cadrul proiectului vor contribui la promovarea  imaginii SAS în mediul academic 
și valorificarea resurselor și capabilităților Hub-ului de afaceri, care funcționează 
în cadrul universității. 
 

Director de proiect, 
Prof. univ. dr. habil. Mircea Constantin DUICĂ 


